

महत्वपूर्ण एवं खास

निःशुल्क कैंसर जांच शिविर का आयोजन करेगा 8 को

रायपुर (आरएनएस)। अंतरराष्ट्रीय महिला दिवस पर प्रतिवर्ष की भांति इस वर्ष भी संकल्प हास्पिटल जिला अस्पताल के पीछे मणिपुर मोहल्ले अंबिकापुर में महिलाओं के लिए निःशुल्क कैंसर जांच शिविर का आयोजन कर रहा है। अस्पताल की चिकित्सिका डॉ. अकिता गोयल एवं डॉ. लता गोयल ने जानकारी देते हुए बताया कि उक्त अस्पताल में महिलाओं की कैंसर जांच शिविर के अंतर्गत महिलाओं के निःशुल्क स्तन कैंसर सर्वाइकल (गर्भाशय) कैंसर की जांच आदि निःशुल्क की जाएगी। दोनों महिला डॉक्टरों ने अंबिकापुर की 30 से अधिक आयु की महिलाओं से उक्त शिविर में निःशुल्क जांच का लाभ लेकर संभावित कैंसर की बीमारी से बचने की अपील की है।

घर के अंदर टेबल पर रखा सोने की चैन व मंगलसूत्र चोरी, मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। घर में रखे सोने की चैन व मंगलसूत्र चोरी हो जाने की रिपोर्ट गज थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार इंजीनियर कालोनी फाफाडीह मकान नंबर 190/ए खारून रेल विहार निवासी विद्या शंकरण 46 वर्ष पति आर शंकरण ने रिपोर्ट दर्ज कराया है कि 25 फरवरी को घर के अंदर टेबल पर रखा सोने की चैन व मंगलसूत्र जल्दबाजी में घर के टेबल पर रखकर बेटी को इज्जाम दिलाने बिलासपुर चली गई थी। वापस आने पर टेबल के ऊपर रखा चैन व मंगलसूत्र नहीं था। पूरे घर में खोजबीन करने के बावजूद पता नहीं चलने पर पति को बताया पर कुछ पता नहीं चला। घर में काम करने वाली नौकरानी रामबाई घटना के बाद दूसरे दिन आकर गांव जा रही हूँ कहकर चली गई। गांव से आने के बाद नौकरानी से प्रार्थियां के पति द्वारा चैन व मंगलसूत्र वजन 4 तोला के बारे में पूछने पर काम छोड़कर चली गई। घटना की रिपोर्ट पर पुलिस ने अज्ञात आरोपी के खिलाफ अपराध कायम कर मामले की जांच में जुटी हुई है।

जहरीला पदार्थ खाने से नौ सूअरों की मौत, अज्ञात के खिलाफ मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। चरने के दौरान जहरीला पदार्थ खाने से 9 सूअरों की मौत हो गई। घटना की रिपोर्ट तिलदा- नेवरा थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार तिलदा देवारडेया निवासी विनोद देवार 32 वर्ष पिता दिलपसंद देवार ने रिपोर्ट दर्ज कराया है कि 29 दिसंबर को प्रार्थी के 7 सूअरों को एवं पड़ोसी साजेरा देवार पिता लालजी उम्र 30 वर्ष निवासी देवार डेया तिलदा के 2 नग सूअरों को चरने के दौरान किसी अज्ञात व्यक्ति द्वारा कोई जहरीली पदार्थ को घटना स्थल में फेंकने से सूअरो द्वारा खा देने से कुल 9 नग सूअर मर गए। मृत सूअरों का पीएम कराने पर डाक्टर द्वारा जहरीली पदार्थ खाने की जानकारी मिली है। सूअर मृत अवस्था में तिलदा सूर्या लॉज के पास रोड किनारे पड़े हुए थे। घटना की रिपोर्ट पर पुलिस ने अज्ञात व्यक्ति के खिलाफ अपराध कायम कर मामला दर्ज कर लिया है।

नाबालिग को बेइज्जत करने का प्रयास मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। नाबालिग किशोरियों को बेइज्जत करने की घटनाएं शहर में तेजी से बढ़ रही है। सेजबहार थाने से मिली जानकारी के अनुसार 16 वर्षीया नाबालिग अपने मामा के गांव में कार्यक्रम देखने गई थी। गांव के ही हेमलाल गंडे पिता दयाराम गंडे ने कुर्कुरे खरीदने आई प्रार्थियां के साथ अपनी ही किराना दुकान में गलत नियत से बांह पकड़कर बेइज्जत करने का प्रयास किया। उक्त मामले में सेज बहार थाने ने आरोपी के खिलाफ 354 डी एवं 354 ख सहित पास्को एक्ट के तहत मामला पंजीबद्ध कर मामला कायम किया है।

अवैध शराब की बिक्री हुई तो थाना प्रभारी होंगे निर्लंबित, पुलिस अधीक्षक भी होंगे जिम्मेदार

अवैध - मुख्यमंत्री श्री भूपेश बघेल की विधानसभा में घोषणा के बाद डीजीपी ने दिए सख्त कार्रवाई के निर्देश

रायपुर। विधानसभा में मुख्यमंत्री श्री भूपेश बघेल की घोषणा के अनुरूप पुलिस महानिदेशक श्री डीएम अवस्थी ने निर्देश जारी करते हुए कहा है कि किसी भी जिले में अवैध शराब की बिक्री और सट्टा का मामला सामने आने पर पर तत्काल संबंधित थाना प्रभारी को निर्लंबित करने की कार्रवाई की जाएगी। इसके साथ ही संबंधित पुलिस अधीक्षक भी जिम्मेदार होंगे। उल्लेखनीय है कि मुख्यमंत्री श्री भूपेश बघेल ने राज्य में अवैध शराब की बिक्री और सट्टा पर सख्त कार्रवाई के निर्देश दिए हैं।

» सांस्कृतिक संध्या में प्रख्यात गायक कैलाश खेर और हास्य कलाकार » राजू श्रीवास्तव ने दर्शकों में देर रात तक बांधा शमां

मुख्यमंत्री बघेल ने वीरता क्षेत्र में उत्कृष्ट कार्य करने वाले पुलिस जवानों को किया सम्मानित

रायपुर। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल राजधानी रायपुर स्थित पुलिस ग्रेड ग्राउण्ड में कल रात आयोजित जोश 2020-एक शाम छत्तीसगढ़ पुलिस के नाम कार्यक्रम में शामिल हुए। उन्होंने छत्तीसगढ़ पुलिस विभाग और स्वराज न्यूज चैनल तथा वेब मीडिया लल्लूरामडॉटकाम के संयुक्त तत्वाधान में आयोजित इस कार्यक्रम में प्रदेश के शहीद पुलिस कर्मियों को नमन करते हुए वीरता आदि विभिन्न क्षेत्रों में उत्कृष्ट कार्य करने वाले पुलिस जवानों को सम्मानित किया। इस अवसर पर सांस्कृतिक संध्या में सुफियाना अंदाज के प्रख्यात गायक



श्री कैलाश खेर ने अपनी सुमधुर गायकी और हास्य कलाकार श्री राजू श्रीवास्तव ने देर रात तक दर्शकों को अपने आकर्षण में बांधकर कार्यक्रम में शमां बांध दिया। कार्यक्रम की अध्यक्षता छत्तीसगढ़ विधानसभा के



अध्यक्ष डॉ. चरणदास महंत ने की। मुख्यमंत्री श्री बघेल ने सम्बोधित करते हुए आम आदमी की सुरक्षा और क्षेत्र की शांति व्यवस्था में अहम भूमिका के लिए पुलिस जवानों के कार्यों की प्रशंसा की। उन्होंने कार्यक्रम में वीरता आदि के विभिन्न क्षेत्र में उत्कृष्ट कार्य करने वाले पुलिस जवानों को सम्मानित किया। इससे पहले शहीद पुलिस जवानों के कार्यों का स्मरण करते हुए उन्हें श्रद्धांजलि अर्पित कर नमन किया। इस

अवसर पर शहीद पुलिस कर्मियों सहायक आरक्षक स्व. श्री कैलाश नेताम-दत्तेवाड़ा, आरक्षक स्व. श्री अरविंद मिंज-बीजापुर, सहायक आरक्षक स्व. श्री सुखू हपका-बीजापुर, सहायक आरक्षक स्व.श्री चैतूराम कडती-बीजापुर के परिवारजनों को शाल, श्रीफल तथा स्मृति चिन्ह भेंट कर सम्मानित किया गया। इसके अलावा कार्य क्षेत्र में वीरतापूर्ण कार्य करने वाले पुलिस जवानों, कार्य क्षेत्र में कार्य करते हुए घायल पुलिस कर्मियों और खेल तथा विवेचना, कानून व्यवस्था में उत्कृष्ट प्रदर्शन जनता से बेहतर सम्पर्क कर विभाग की छबि बेहतर बनाने वाले पुलिस कर्मियों को भी सम्मानित किया गया। इस अवसर पर गृह तथा लोक निर्माण मंत्री श्री ताम्रध्वज साहू, पंचायत एवं स्वास्थ्य मंत्री श्री टी.एस. सिंहदेव, वन तथा पर्यावरण मंत्री श्री मोहम्मद अकबर, राजस्व मंत्री श्री जयसिंह अग्रवाल, संस्कृति मंत्री श्री अमरजीत भगत, छत्तीसगढ़ विधानसभा के नेता प्रतिपक्ष श्री धरमलाल कौशिक, विधायक श्री मोहन मरकाम, पूर्व मंत्री श्री बुजमोहन अग्रवाल, श्री प्रेमप्रकाश पाण्डेय सहित नागरिक बड़ी संख्या में उपस्थित थे।



एक प्रश्न के पीछे 10 लाख रुपये खर्च आता है-महंत

» मंत्री रविन्द्र चौबे व अजीत जोगी ने किया समर्थन

विधानसभा अध्यक्ष ने सभी सदस्यों से रिक्त पदों से संबंधित प्रश्न लगाने से बचने हेतु निवेदन किया



रिक्त पदों को लेकर उच्च शिक्षा मंत्री उमेश पटेल से जानकारी मांगी। इस पर विधानसभा अध्यक्ष ने डा. महंत ने सवालियों के स्वरूप को लेकर चिंता जताई और सभी सदस्यों से निवेदन किया कि इस तरह के प्रश्न लगाने से वे बचे, क्योंकि एक प्रश्न के पीछे 10 लाख रुपये तक खर्च आता है। अध्यक्ष ने कहा कि सदस्यों को ऐसे सवालियों से बचना चाहिए। अध्यक्ष के इस निवेदन स्वरूप व्यवस्था का संसदीय कार्यमंत्री रविन्द्र चौबे और अजित जोगी ने भी समर्थन किया, हालांकि भाजपा सदस्यों ने इस पर आपत्ति की।

कोरोना वायरस से निपटने के लिये जिले में पूरी तैयारी

बिलासपुर। कोरोना वायरस से निपटने के लिये जिले में पूरी तैयारी है। कलेक्टर ने आज इसकी समीक्षा कर स्वास्थ्य विभाग के अधिकारियों को आवश्यक दिशा-निर्देश दिये कलेक्टर ने कहा कि सभी छात्रावासों सहित सीआरपीएफ के बटालियन और कैम्प तथा ऐसे सभी संस्थाओं जहां लोग इकट्ठे रहते हैं वहां कोरोना वायरस से बचाव के लिये सभी सावधानियां रखने हेतु सतर्कता बरतने के लिये जागरूक किया जाये।

राजधानी में पकड़ाया 175 कार्टून अंग्रेजी शराब, ट्रक में भरकर लाया गया था टिकरापारा

रायपुर (आरएनएस)। ट्रक में भरे 175 कार्टून अंग्रेजी शराब को पुलिस ने जब्त कर ड्राइवर को गिरफ्तार कर लिया है। आरोपी के खिलाफ आबकारी एक्ट की धारा 34-2 के तहत अपराध कायम कर पूछताछ की जा रही है। टिकरापारा पुलिस ने मुखबिर की सूचना पर बड़ी मात्रा में ट्रक में भरकर अवैध शराब लेकर आये एक व्यक्ति को ट्रक समेत गिरफ्तार किया है। पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार बुधवार को

» ट्रक ड्राइवर को गिरफ्तार कर पुलिस कर रही पूछताछ
» कार्टून में भरा था 21 सौ बॉटल अंग्रेजी शराब

देवपुरी खाली मैदान में खड़ी ट्रक क्रमांक यूपी 81 एएफ 6925 में अवैध रूप से शराब भरकर लाने की सूचना पर छापामारक पुलिस ने 175 कार्टून में भरे 21 सौ बॉटल अंग्रेजी शराब जब्त किया है। कार्रवाई के दौरान ट्रक ड्राइवर डिगम्बर सिंह 39 वर्ष पिता रामजी

लाल को गिरफ्तार कर आरोपी से शराब किसके लिए लाया था उसके बारे में पूछताछ की जा रही है। इसी तरह आजाद चौक क्षेत्र में पुलिस ने मुखबिर की सूचना पर बजरंग नगर में छापामारक दीपक निर्मलकर 24 वर्ष पिता स्व. नरेश निर्मलकर को गिरफ्तार कर उसके पास से 29 पाव अंग्रेजी शराब जब्त किया है। आरोपी के खिलाफ आबकारी एक्ट की धारा 34-2 के तहत कानूनी कार्रवाई किया है।

गंदे पानी की शुद्धिकरण के लिए रायपुर नगर निगम में 5 जगहों पर चल रहा कार्य-डहरिया

रायपुर (आरएनएस)। नगरीय प्रशासन मंत्री डा. शिवकुमार डहरिया ने विधानसभा में पूर्व मंत्री व भाजपा विधायक बृजमोहन अग्रवाल द्वारा पूछे गए प्रश्नों के लिखित जवाब में बताया है कि रायपुर नगर निगम द्वारा गंदे पानी की शुद्धिकरण के लिए पांच जगहों पर विभिन्न योजनागत कार्य किए जा रहे हैं।

अंतर्गत रायपुर शहर के बूढ़ातालाब में कार्य चल रहा है। इनमें सीवेज अमृत योजना अंतर्गत तीन कार्य के लिए 23500.00 लाख रुपये, भाटागांव में 563.00 लाख रुपये तथा बूढ़ातालाब के लिए 1790.00 लाख रुपये की राशि स्वीकृत की गई है। मंत्री ने यह भी बताया कि मिशन योजना अंतर्गत तीन कार्य 17-07-18 को प्रारंभ हुआ था जिसकी संभावित कार्यपूर्ण तिथि 16-01-21 है, वहीं भाटागांव में कार्य 01-12-2017 को प्रारंभ हुआ है जिसकी कार्यपूर्ण तिथि 01-06-20 है। इसी प्रकार बूढ़ातालाब का कार्य 27-02-



19 को प्रारंभ हुआ है, इसके लिए कार्य पूर्ण की तिथि 26-08-20 संभावित है। उन्होंने यह भी बताया कि मिशन योजना अंतर्गत तीन कार्य लगभग 25 से 30 प्रतिशत हो चुके हैं, जबकि भाटागांव में 65 प्रतिशत एवं बूढ़ातालाब का 12 प्रतिशत कार्य हो पाया है। मंत्री ने बताया कि बूढ़ातालाब में एसटीपी निर्माण का कार्य दिसंबर 2019 से बंद रखा गया है, जिसकी वजह स्थानीय नागरिकों के द्वारा एसटीपी के साथ गार्डन एवं खेल मैदान बनाये जाने की मांग की गई है। अतएव परियोजना का पुनरीक्षित ड्राईंग - डिजाईन तैयार किया जा रहा है।

तेज रफ्तार वाहन की चपेट में आने से मोटरसाइकिल सवार की मौत, अपराध दर्ज कर पुलिस जुटी जांच में

रायपुर (आरएनएस)। पड़ोसी के साथ मोटरसाइकिल से जा रहे व्यक्ति को तेज रफ्तार वाहन ने अपनी चपेट में ले लिया जिसके चलते गंभीर अवस्था में इलाज के दौरान उसकी अस्पताल में मौत हो गई। घटना की रिपोर्ट आरंग थाने में दर्ज की गई है। पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार 14 दिसंबर को रामप्रसाद 45 वर्ष पिता जीवराखन निवासी पारागांव अपने पड़ोसी के मोटरसाइकिल



पर पीछे बैठकर आरंग से पारागांव आ रहा था। इसी दौरान तेज रफ्तार अज्ञात वाहन ने पारा गांव काम्प्लेक्स के पास मृतक को अपनी चपेट में ले लिया जिसके चलते सिर में गंभीर चोट आने पर इलाज के लिए मेकाहारा अस्पताल में भर्ती किया गया था, इलाज के दौरान उसकी मौत हो गई। घटना की रिपोर्ट पर पुलिस ने अज्ञात वाहन चालक के खिलाफ धारा 279, 337, 304 ए के तहत मर्ग कायम कर अपराध दर्ज कर लिया है।

» वन अधिकार अधिनियम के प्रभावी क्रियान्वयन पर तीन दिवसीय कार्यशाला का शुभारंभ वन अधिकारों को मान्यता देने राजस्व और वन विभाग समन्वय से काम करें-डॉ. प्रेमसाय सिंह टेकाम

रायपुर। अनुसूचित जाति एवं जनजाति विकास मंत्री डॉ. प्रेमसाय सिंह टेकाम ने आज निमोरा स्थित ठाकुर प्यारेलाल प्रशिक्षण संस्थान में वन अधिकार मान्यता अधिनियम के प्रभावी क्रियान्वयन हेतु आयोजित तीन दिवसीय राज्य स्तरीय प्रशिक्षण कार्यशाला का शुभारंभ किया। उन्होंने अधिनियम के सफल क्रियान्वयन के लिए वन विभाग और राजस्व विभाग को मिलकर कार्य करने पर बल देते हुए सामुदायिक वन अधिकार प्रत्येक के संबंध में भी प्राथमिकता से कार्य करने पर बल दिया। डॉ. टेकाम ने प्रशिक्षण में उपस्थित जिलों के अधिकारियों



से कहा कि राज्य में सामुदायिक भवन संसाधन अधिकार और सामुदायिक अधिकार विशेष रूप से मान्य किए जाने शेष हैं। व्यक्तिगत वन अधिकार भी नियम अनुसार मान्य किए गए हैं। प्रशिक्षण में उपस्थित अधिकारियों के पास मौका है कि वे वन अधिकार अधिनियम और नियम के प्रावधानों की

प्रक्रिया के अनुसार आदिवासी और अन्य परम्परागत वनवासियों के अधिकार को मान्यता देने की प्रक्रिया में महत्वपूर्ण भूमिका निभाएं। कार्यशाला में सचिव अनुसूचित जाति एवं जनजाति श्री डी.डी. सिंह सहित रायपुर, बेमतरा और दुर्ग को छोड़कर शेष जिलों के सहायक आयुक्त आदिवासी विकास, वन विभाग के उप वनमण्डलाधिकारी, रेंजर, मुख्य कार्यपालन अधिकारी जनपद पंचायत, अनुविभागीय अधिकारी राजस्व, तहसीलदार, नायब तहसीलदार, सामाजिक कार्यकर्ताओं को प्रशिक्षण दिया जा रहा है।

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

Social Justice Union
Registered with Govt. No. 5526

अधिकार से न्याय तक

आवश्यकता
इस संघ का गठन उत्कृष्ट छत्तीसगढ़ में पीछे की न्याय दिलाने के लिए किया गया है, जिसे उत्कृष्ट लक्ष्य में मान्यता प्राप्त है, जिसका क्रमांक 5526 है, तथा तमाम हेतु नं० 5301915303 है। इस संघ के गठन पर संघ के संरक्षक एवं संस्थापक एडवोकेट श्री राजेश शर्मा (अध्यक्ष), मनजी उर्व-न्यायालय, एवं अर्जुन शर्मा के सदस्यों कु० श्री.जी.एम., श्रीमती ऐश्वर्य शर्मा, श्रीमती रानी राकेश एवं अन्य ने तत्काल को संस्थापक समिति, और कल के संघ के पास सामाजिक अत्याचर अत्याचर मानव अधिकार प्रश्न सम्बन्धी तथ्य के प्रस्तुत होने पर, उसे निरिच्छित में तत्काल एवं प्रत्यक्ष में विभिन्न महत्वपूर्ण पदों पर अज्ञान एवं तथ्य व्यक्तियों के समक्ष रखी की और तत्काल तथ्य अज्ञान, तथा ही, प्रिय, न्याय सम्बन्धी कार्य एवं लेकर वेतलार, गरीब, परिवारिक, विवाहों के अन्तर्गत के लिए कार्य किया जायेगा।

उद्देश्य एवं नियुक्तियां
मुख्य रूप से संघ का उद्देश्य उत्कृष्ट प्रदेश के समस्त जिलों एवं वर्गिक स्तर में सामाजिक न्याय हेतु प्रसार-प्रसार करना, तथा मानव अधिकार हेतु जनसंख्या को बनाना है। संघ तत्काल एवं अनौपचारिक विवाद के माध्यम में मानव अधिकार के समर्थन में प्रसार प्रसार करना चाहता है। इस हेतु प्रदेश के समस्त जिलों एवं वर्गिक स्तर पर सामाजिक न्याय एवं मानव अधिकार संरक्षण केन्द्र की स्थापना की जायेगी, और उनमें संघ के द्वारा अधिकारिक नियुक्तियों की जायेगी। प्रत्येक व्यक्ति इस संघ में सदस्य बन सकता है, जिसके लिए संघ के द्वारा निर्धारित निम्न एवं राशि का वारन किया जाना अनिवार्य है। इस हेतु सदस्यता फर्म संघ के प्रधान कार्यालय में उपलब्ध है।

मुख्य बिन्दु
प्रार्थित एवं पीड़ित व्यक्ति को समर्थन एवं सुनना, आवेदन लेना तथा पीड़ित को न्याय दिलाने के लिए उचित सल्लाह एवं संसाधनों की जरूरत के अनुसार व्यवस्था करना मृत रूप से इस संघ का कार्य है। पीड़ित व्यक्तियों को न्यायिक, नैतिक-न्यायिक एवं सामाजिक समर्थन पर विभिन्न स्तर एवं स्तरों के अनुसार आवश्यक मदद की जायेगी।

पीड़ित संपर्क करें
संघ विशेष रूप से मानव अधिकार दिखाने एवं सामाजिक न्याय प्राप्त हेतु पीड़ित मानव की तरफ संपर्क करेगा तथा इस हेतु पीड़ित मानव के लिए भारतीय संविधान के तहत अधिकार सल्लाह को व्यवस्था आवश्यकता अनुसार करेगा। यदि कोई पीड़ित है तो इस संघ से संपर्क कर सकता है।

अन्य बिन्दु
● संघ पर्यटन संरक्षण एवं पर्यावरण सम्बन्धी योजना हेतु भी आवश्यकता होने पर प्रयास करेगा।
● पूरे उत्कृष्ट प्रदेश में महिलाओं के अधिकार, महिलाओं के अधिकार, अधिकारियों के अधिकार, अनुसूचित जाति अनुसूचितों के अधिकारों के समर्थन में विधिक एवं सार्वजनिक स्तरों के कार्यक्रमों को इस संघ द्वारा सम्बन्धित किया जायेगा तथा उनके पीड़ित को उनके कार्यक्रमों एवं अधिकारों के बारे में सल्लाह दिया जायेगा। न्याय प्राप्ति हेतु पर संघ मदद की जायेगी।
● संघ तत्काल में मान्यता प्राप्त है, अतः तत्काल एवं प्रत्यक्ष में विभिन्न पदों पर अज्ञान एवं तथ्य व्यक्तियों को संरक्षण एवं प्रवृत्तता में प्रवृत्तता है। इस हेतु संघ तत्काल एवं प्रत्यक्ष में विभिन्न महत्वपूर्ण पदों पर अज्ञान व्यक्तियों को मुक्तता कर पीड़ित को न्याय दिलाने में तत्काल सल्लाह में करेगा।
● संघ द्वारा सार्वजनिक विवाद एवं सामाजिक विवादों में समर्थित विवादों को संरक्षण एवं समर्थन उपलब्ध कराने की अंतर्द्वारा, तत्काल तथा नैतिक-न्यायिक स्तरों के साथ मिलकर काम किया जायेगा।
● संघ सामाजिक कृषि/विद्यार्थियों को ट्रक करने के लिए आवश्यकता सम्बन्धी कार्य में करेगा। संघ देश के भूत विदेश पर मानव अधिकारों के समर्थन में कार्यक्रम भी आयोजित करेगा।

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीड़ित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।

Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU